



© dak

CENTRE OF EXCELLENCE

GOVERNMENT COLLEGE SANJAULI,

SHIMLA-06

{NATIONAL SERVICE SCHEME}

A Report on

Mr. Harsh thakur ..

Selected for RD CAMP

उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली के एनएसएस इकाई के अध्यक्ष हर्ष ठाकुर का गणतंत्र दिवस के लिए चयन हुआ है। इससे पहले हर्ष ठाकुर भारत की संसद भवन में भाषण प्रतियोगिता में हिमाचल प्रदेश का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। गर्व की बात है कि महाविद्यालय संजौली के एनएसएस स्वयंसेवी हर्ष ठाकुर गणतंत्र दिवस के शिविर के लिए दिल्ली जाएंगे। उनका उत्तर क्षेत्र पूर्व गणतंत्र दिवस शिविर 26 नवंबर से 5 दिसम्बर तक लवली प्रोफेशनल युनिवर्सिटी में हुआ था। जिसमें हिमाचल से 4 स्वयंसेवियों का चयन दिल्ली में होने वाले गणतंत्र दिवस शिविर के लिए हुआ है। इस शिविर में 22 विद्यार्थियों ने भाग लिया था। इन विद्यार्थियों में से हर्ष ठाकुर का चयन भी हुआ है। हर्ष ठाकुर दिल्ली में एक जनवरी से 30 जनवरी तक होने वाले गणतंत्र दिवस शिविर में हिमाचल का प्रतिनिधित्व करेंगे।

हर्ष ठाकुर ने अपनी इस सफलता का श्रेय वरिष्ठ स्वयंसेवी सुधांशु सिंह ठाकुर, अपने माता-पिता, एनएसएस इकाई संजौली और एनएसएस इकाई के दोनों कार्यक्रम अधिकारियों डॉ विकास नाथन और डॉक्टर कामायनी बिष्ट को दिया। संजौली कॉलेज के प्राचार्य महोदय डॉ चंद्रभान मेहता ने हर्ष को इस उपलक्ष पर हार्दिक शुभ कामनाएँ दी और इसी तरह भविष्य में तरक्की करने की प्रेरणा दी। साथ ही एनएसएस इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ विकास नाथन और डॉ कामायनी बिष्ट ने हर्ष को शुभ कामनाएँ दी और उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।



ਮਲ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ ਓਪਰ ਸਸਦ





हर्ष ठाकुर का चयन गणतंत्र दिवस समारोह के लिए

भारत के संसद भवन में हिमाचल प्रदेश का प्रतिनिधित्व करने के बाद Shurauch परिवार के हिस्सा रहे व उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली के NSS इकाई अध्यक्ष हर्ष ठाकुर का गणतंत्र दिवस शिविर के लिए हुआ चयन। इससे पहले

हर्ष ठाकुर भारत की संसद भवन में भाषण प्रतियोगिता में हिमाचल प्रदेश का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। गर्व की बात है कि हर्ष ठाकुर गणतंत्र दिवस के शिविर के लिए दिल्ली जाएंगे। उनके लिए शभकामनाएँ और रज्जवल भविष्य की कामना।



उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र राजकीय महाविद्यालय संजौली के एनएसएस इकाई के अध्यक्ष हर्ष ठाकुर का गणतंत्र दिवस के लिए चयन हुआ है। इससे पहले हर्ष ठाकुर भारत की संसद भवन में भाषण प्रतियोगिता में हिमाचल प्रदेश का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। गर्व की बात है कि महाविद्यालय संजौली के एनएसएस स्वयंसेवी हर्ष ठाकुर गणतंत्र दिवस के शिविर के लिए दिल्ली जाएंगे। उनका उत्तर क्षेत्र पूर्व गणतंत्र दिवस शिविर 26 नवंबर से 5 दिसम्बर तक लवली प्रोफेशनल युनिवर्सिटी में हुआ था। जिसमें हिमाचल से 4 स्वयंसेवियों का चयन दिल्ली में होने वाले गणतंत्र दिवस शिविर के लिए हुआ

Reported byPriyanshu limtaa
Sahil Pittan

